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ATA Nº 771/2021 

 

Aos vinte e dois dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, na sala de 

sessões da Câmara Municipal de Pareci Novo, reuniu-se esta em sessão ordinária, 

presidida pelo Vereador Augusto da Silveira Kappes e secretariada pela Vereadora 

Joice Streit presentes mais os Vereadores: Antonio Gelcí de Mello, Fábio Adalicio 

Diemer, José Bonifácio Schneider, Luciano Hensel, Nilton Rossi, Paulo Eduardo da 

Silva e Pedro Inácio Rhoden. 

 

Abertos os trabalhos às vinte horas o senhor Presidente informou que a 

ata da sessão anterior foi disponibilizada aos Vereadores pelo grupo do Whatsapp 

para apresentação de retificações. Como nenhum Vereador se manifestou a ata 

anterior foi aprovada sem restrições.  

 

A seguir foi lido o expediente ao qual foi dado o seu devido destino. 

 

 

ORADORES  

 

O Vereador Gelcí, ao se manifestar, referente a sua Indicação sobre a 

instalação da sala do empreendedor, contou que enquanto Secretário Municipal, 

juntamente com o Vereador Augusto, na época, responsável pela área técnica do 

Município, estiveram em Nova Santa Rita para conhecer o projeto da sala do 

empreendedor  e o local de videomonitoramento. Disse que na época o Secretário era 

o senhor Rodrigo Battistella, atual Prefeito de Nova Santa Rita, e um dos grandes 

motivos de ter sido eleito Prefeito foi o projeto modelo da sala do empreendedor, 

assim como a questão do videomonitoramento. Declarou que o projeto da sala do 

empreendedor era positivo no sentido de otimizar, de valorizar, de diminuir o tempo 

necessário para fazer todas as atividades de abertura, de movimentação, seja de 

empresas industriais, comerciais, de prestadores de serviços, empreendedores ruais 

num só local. Deixou claro que havia excelentes profissionais em todos os segmentos 

necessários para abrir, para manter, das questões das empresas que estava se 

referindo. Explicou que a sala do empreendedor seria o local para unificar, para 

celerar, ter um profissional que pudesse ter um checklist do que precisava, para que 

os empreendedores pudessem aproveitar o tempo para trabalhar e trazer mais 

progresso ao Município. Ao finalizar, pediu aos Vereadores para que votassem 

positivamente e, assim, o Prefeito pudesse apreciar a matéria e valorizar ainda mais 

os empreendedores do Município.  
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No seu pronunciamento, o Vereador Luciano, contou que ao participarem 

da Conferência Municipal da Assistência Social de Pareci Novo, na última quarta-

feira, no Ginásio Municipal, ele e o Vereador Juquinha foram cobrados, mais ao fim 

da reunião, sobre a rampa de acessibilidade no CRAS Amor Prefeito de Pareci Novo, 

o qual no momento não tinha acessibilidade. Contou que as pessoas que participavam 

da conferência cobraram das servidoras do CRAS se não era obrigatório os órgãos 

públicos terem acessibilidade e elas responderam que sim, e que infelizmente não 

tinham no CRAS Amor Perfeito de Pareci Novo. Então cobraram dele e do Vereador 

Juquinha, presentes no momento,para que fizessem o pedido ao Prefeito e eles se 

disponibilizaram para fazer o pedido via Câmara de Vereadores e, após, falariam com 

o Prefeito. Também citou a parte interna do prédio onde havia portas estreitas  e o 

banheiro que não era adaptado. Agradeceu ao Prefeito por ter sido feita a rampa na 

parte dos fundos da Prefeitura, pedido este que já havia feito a vários Prefeitos, e 

agora possuía um acesso à Prefeitura. Lembrou que fez há alguns dias um pedido de 

providências para fazer uma rampa no Ginásio Municipal Armin Adolfo Heldt que 

também não possuía acesso pela porta da frente. Parabenizou os colonos e motoristas 

pelo seu dia que seria comemorado no dia vinte e cinco de julho, no próximo 

domingo. Observou que o Município tinha uma produção em torno de setenta e cinco 

por cento que vinha da agricultura, graças aos colonos que se tinha um Município 

bem forte. Parabenizou os motoristas, em especial os caminhoneiros que 

transportavam a produção do Município para todos os estados brasileiros. Em 

seguida, destacou que na segunda, dia vinte e seis, era comemorado o dia dos avós e 

parabenizou todos os avós do Município, em especial a sua esposa Silvana. 

 

Ao fazer uso da palavra, o Vereador José agradeceu ao seu filho e esposa 

por terem cedido dois funcionários para segunda-feira irem a Porto Alegre para 

doarem sangue, numa campanha organizada pelo Vereador Augusto e apoiada pelos 

demais Vereadores. Destacou a importância da campanha e pediu que mais pessoas 

aderissem. Deu os sentimentos aos familiares dos bombeiros que deram a sua vida 

por todos.Disse que quando era candidato prometeu ao povo que iria trabalhar e era o 

que estava fazendo. 
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ORDEM DO DIA 

 

 

1.Indicação nº 068/2021 do Vereador Antonio Gelcí de Mello.  

 

Levada a votação foi aprovada por oito votos. 

 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL 

 

  O Vereador Gelcí, ao se manifestar, fez alguns convites: dia vinte e cinco 

de julho - missa especial alusiva ao dia do colono e do motorista e às onze horas na 

rua coberta benção dos carros, dos caminhões e motoristas; às vinte horas encontro de 

coros em alemão pelo facebook da Prefeitura e do Coral Municipal; dia vinte e seis 

de julho -  missa e benção dos avós; dia trinta e um de julho – às dezenove horas e 

trinta minutos live com a banda Hoppus, alusiva à imigração alemã, transmissão pelo 

facebook da Prefeitura e fez um agradecimento especial à administração municipal 

por ter atendido sua Indicação. Sugeriu que a página do facebook da Câmara também 

pudesse transmitir estes eventos. Agradeceu ao Executivo Municipal a colocação do 

coletor de vidros, ao lado do Ginásio Municipal, atrás da Delegacia de Polícia e 

acrescentou que ajudaria muito os munícipes no descarte do vidro, seja doméstico, 

comercial ou industrial.Disse que tinha um pedido para um coletor de lâmpadas e 

outros assemelhados, que também era de difícil descarte, já tendo conversado com o 

Secretário de Agricultura e Meio Ambiente. Observou que por ser mais complexo por 

causa dos componentes das lâmpadas, o coletor poderia ser colocado no pátio da 

Prefeitura e que seria amplamente divulgado, e assim se trabalhava para diminuir 

riscos e melhorar a qualidade de vida dos munícipes. Ainda, agradeceu à 

Administração Municipal por ter feito a sinalização na esquina das ruas dos Viveiros 

com a Helena Viegas, disse ser Indicação sua feita em março e que há muito tempo 

era solicitada pelos munícipes. Finalizando, agradeceu aos Vereadores a aprovação da 

Indicação da sala do empreendedor. 

 

O Vereador Augusto, ao se pronunciar, parabenizou em nome do Poder 

Legislativo a gloriosa Brigada Militar, especificamente, o Sargento Barbosa e o 

Soldado Guimarães, que no último domingo efetuaram uma prisão em flagrante no 

Município de Pareci Novo, na baixada da Várzea. Também parabenizou a Polícia 

Civil, o Inspetor Mattos, que estava de folga e participou da ocorrência. Parabenizou 

o Vereador Gelcí pela Indicação da sala do empreendedor. Lembrou que protocolou a 
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Indicação número cinquenta e nove no dia dezessete de junho sobre linha de crédito 

municipal aos microempreendedores, pequenos e médios empresários, comerciantes e 

produtores rurais de Pareci Novo e que até o momento não havia retorno, nem  se 

havia possibilidade de estudo ou não. Acrescentou que ao fortalecer a economia local 

o Município crescia e agregava em emprego e desenvolvimento de renda. Disse que a 

sala do empreendedor era um case de sucesso e era importante trazer ideias de outros 

municípios para contribuir com Pareci Novo. 

 

Num aparte, o Vereador Gelcí reforçou que havia o jornal regional 

Estação que tinha matérias sobre Pareci Novo, Capela de Santana e Nova Santa Rita e 

ali poderiam ver o trabalho brilhante do Prefeito de Nova Santa Rita, o qual estendeu 

as mãos aos empreendedores locais e era referência no Estado de administração de 

empreendedorismo. Ressaltou que boas recomendações e bons exemplos poderiam e 

deveriam ser seguidos.   

 

O Vereador Augusto assinalou seu apoio ao Vereador Gelcí. Em seguida 

fez um agradecimento especial ao Vereador Juquinha que estava muito participativo 

na campanha de doação de sangue, ao trazer voluntários. Anunciou que na próxima 

segunda iriam ao Hemocentro de Porto Alegre e estava muito feliz porque estavam 

com  a lista quase completa restando duas vagas. Destacou que a doação de sangue 

era um ato grandioso e que seguiriam com a campanha, que agora era lei municipal, e 

iriam cobrar do Executivo para ajudar também. Disse que aqueles que não poderiam 

ir na data específica, iriam tentar a logística com a Secretaria Municipal de Saúde. 

Encerrou sua fala com uma pequena reflexão: persistência para continuar, mas 

inteligência para saber o momento certo de se retirar.  

 

Antes de encerrar a sessão, o senhor Presidente lembrou a todos da 

reunião da CGP no dia 29 de julho, às dezenove horas e trinta minutos e da  próxima 

sessão ordinária na mesma data, às vinte horas. 

 

A sessão foi levantada às vinte horas e cinquenta minutos, lavrando-se 

para constar a presente ata. 

 

Sala de sessões, 22 de julho de 2021. 

 

 

Ver. Augusto da Silveira Kappes             Verª Joice Streit 

                  Presidente                                 1ª Secretária 
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